Oummvnmaa mkoabHUKOB «Hajiexk na sueprerukusy. O16opounbiii sTan

SAJIAHNE 110 MATEMATUKE
BAPUAHT 11771 nna 7 kjacca

1. Tabsmuma uncen u3 20 crpok u 15 cToa0110B.

a) Moxker Jin cyMMa qucest KaxkJoii crpokn 66ITh paBHO# 20, a KaxK10ro croJio-
na — 157

0) MOXKeT JIn CyMMa B KayKJIoM cToJiore ObTh 20, a B Kax10ii ctpoke — 157

2. 3a KaxKIblil JleTHUil Mecal, MoJ1oji0e JiepeBo nojpacrano xa 10%. Ha ckobko
IIPOIEHTOB OHO MOJAPOCJO 3a BCE JIEeTO?

3. ljisi cTpouTe/ibCTBa TUAPOCTAHIIMKM HEOOXO/IMMO JIOCTaBUTh HA PACCTOSHUE
215 KM BBepX IO TeUEHUIO peKH JiBe TypOuHbl. Kaxkaas u3 TypOuH MOorpyrkeHa Ha,
or/eabHy10 Oapxky. Ecrs Tpu Oykcupa. Opaun OyKcup mpojBuraeT 6apxky IpOoTUB
TedeHusi co CKOpocTh 12 kM /4. JIga Gykcupa BMecTe MOTYT MPOJBUTATL GapiKy
co ckopocTbio 20 kM /4. Bykcup 6e3 6apKu 1 BHU3 110 TEUEHUIO PEKHU CILyCKAEeT-
Cs €O CKOPOCTBIO 28 KM /4. Ba Kakoe MUHUMAJLHOE BpeMsi 06e TypOUHBI MOYKHO
JIOCTaBUTh K MECTy Ha3HAUCHU !

4. Cepeauna OOJIbINICH CTOPOHBI MPSIMOYTOJBHUKA COCJIMHEHA C TTPOTHBOIO-
JIO?KHBIMU BEPITUHAMHY.

a) Moxer Jjin B KakKOM-JIM0O M3 Tpex 00pa30BaBIINXCS TPEYTOJbHUKOB OJIMH
yroJi ObITh paBeH cpejiHeMy apudMETHIeCKOMY JIBYX JPYTHUX !

0) Ecim mMoxkeT, ToO B KAKOM KOJUYIECTBE TPEYTOJHHUKOB TaKOe MOXKET OBbITh
BBLIIIOJTHEHO OJTHOBPEMEHHO?!

5. Lenoit wacTbio [z] uucia x Ha3bIBaeTCsT HAMOOJIBINEE TEJIOE TUCJIO N TAKOE,
aro n < x, nanpumep, [10] = 10, [9,93] = 9, [%] =0, [-1,7] = —2. Haiimure
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’ +x=—1.

BCE pelIeHUs ypaBHEHUA



